

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сексуальные приключения Нади

Мою девушку зовут Надя, и она идеальная шлюха. Стройные ножки, подтянутая попка, небольшая, но упругая грудь, и милостивое личико. Но самое главное, что она никогда не упустит случая потрахаться, а я с удовольствием слушаю рассказы об её сексуальных приключениях, потому что мне нравится, когда ей вставляют другие мужчины.

Так, недавно Надя пришла ко мне и стала хвастаться, как накануне развлекалась сразу с тремя парнями. Это не было для неё внове, она переспала почти со всем своим курсом и многими их друзьями, но особенно ей нравилось, когда её имели вместе несколько незнакомых ребят. На этот раз трое молодых жеребцов подцепили её на автобусной остановке, клюнув на её короткую юбочку, и не просчитались. Надя игриво улыбалась им и всем своим видом показывала, что не прочь побаловаться с ними. Им Надя тоже понравилась, и они хотели поскорее оттрахать её. Оказалось, что все трое живут в общежитии, куда ко всеобщей радости компания и отправилась. Уже по пути парни отваживались на скабрёзные шутки и фривольные прикосновения, и то, что это не вызывало со стороны Нади никаких протестов, ещё больше воодушевляло и наводило на мысль, что они сегодня неплохо проведут время с этой тёлочкой. А уж как самой Наде нравилась мысль, что её откровенно сняли и ведут трахать, парни даже не догадывались. Каким-то образом ребятам удалось провести Надю мимо вахтёрши и незаметно подняться на третий этаж в комнату Коли, самого невысокого и коренастого из парней, явного заводилы во всей этой компании.

Некоторое время студенты веселились, прикладываясь к купленному по пути пиву. В какой-то момент приятелей Коли (одного из них звали Антон, а имени другого Надя не запомнила) по какой-то надобности позвали их соседи, и они вышли. В комнате остался только Коля, и Надя решила поиграть с ним: она сделала вид, что рассматривает что-то на столе, наклонилась, выставив свою аппетитную попку. Юбочка задралась так, что только чуть-чуть оставалось, чтобы выяснилось, есть ли на ней трусики. Парень решил это проверить. Он подошёл к Наде сзади и положил руки на её ягодицы. Не меняя позы Надя обернулась к нему и, похотливо ухмыльнувшись, сказала: «Хочешь трахнуть меня? Чего же ты ждёшь? Только поделись со своими друзьями, я хочу, чтобы они тоже меня попробовали». С этими словами она развернулась, присела и, расстегнув Колины брюки, достала из них небольшой, но толстый член с приплюснутой головкой. Проведя по нему рукой и сняв оказавшиеся на коже волоски, она облизала головку, взяла член в рот и начала сосать у парня, с которым была едва знакома. Коля прикрыл глаза от удовольствия и чуть ли не взвыл от восторга, когда девушка начала вылизывать ему яйца. Наконец, Надя встала и, взяв парня за член, повела к кровати. Там он стянул с неё белую маечку и мою любимую светло-зелёную юбку.

Последними лишилась Надя узких чёрных трусиков, переступив через которые, легла спиной на кровать и раздвинула ножки. Сверху на неё лёг Коля, а девушка сама направила его член в себя. Так парочка трахалась пару минут, и тут вернулись Колины приятели. Сначала они ухмыльнулись и хотели уйти, но поймав игривый взгляд Нади, задержались. «Снимайте штаны», — с улыбкой сказала Надя, приподнимаясь на локтях под пыхтящим на неё Колей. Видя, что девушка не против, ребята закрыли дверь, освободили себя от лишней одежды, оставшись только в футболках, и стояли в метре от кровати, ожидая, когда Коля уступит им

место. Так к Наде выстроилась очередь. Видя, что парни не решаются подойти, девушка взяла инициативу на себя: «Никто не хочет дать мне в ротик?» — уже глубоко дыша от возбуждения, прошептала она. Услышав такое Антон не смог сдерживаться, он подошёл к изголовью кровати, поставил на неё одно колено и его длинный пенис с острой вытянутой головкой оказался у самых Надиных губ. Она взяла его левой рукой, направила себе в рот и стала старательно отсасывать. Коля будто бы не замечал этого и продолжал ритмично отрабатывать Надю. Ещё раз облизав головку, Надя посмотрела Антону прямо в глаза и сказала: «Дай своему другу тоже, я хочу отсосать и у него». Антон поспешно посторонился и вот уже во рту у Нади оказался член следующего парня. Тут движения Коли стали заметно более порывистыми, он вытащил член, приподнялся и, помогая себе рукой, стал кончать Наде на животик. Не отрываясь от члена во рту, девушка правой рукой стала размазывать блестящие капли по коже. Место Коли хотел занять Антон, но Надя перевернулась, встала на четвереньки, усадила парня, которому отсасывала, на кровать, и снова взяла его член в рот, выставив в сторону Антона свою упругую попку. Антон встал коленями на кровать, взял Надю за бёдра и стал медленно вставлять в неё свой член, постепенно ускоряя темп. Через некоторое время, не давая Антону кончить, Надя попросила ребят поменяться и теперь уже её трахал третий парень, а Антон сидел откинувшись и подставляя Надиному рту свой член. Выпустив его изо рта, но продолжая подрачивать рукой, Надя спросила: «Мальчики, а вы пробовали анальный секс?» Выяснилось, что никто ещё этого не делал, тогда она устроила всё так, как ей нравилось: уложила на спину одного из парней, села сверху и вставила его член в себя, а кивком головы показала Антону, что он может присоединиться, и тот стал сзади пристраиваться к её узкой дырочке. Тут Надя начала стонать по-настоящему. Она знает, как ублажить мужчину, но при этом и сама получает удовольствие от секса по максимуму. Учитывая звукоизоляцию в наших общагах, наверное, весь этаж узнал, что голодные до секса студенты провели в общагу шлюху, которая не против потрахаться. Так и было. Ребята быстро поймали общий ритм и стали распалаться. Они имели её не торопясь, с чувством насаживая на свои члены. Коля, всё это время сидевший на стуле и отдохавший, при виде этого зрелища снова был готов к бою. Он подошёл и занял позицию у оставшейся свободной дырочки, тыкнувшись членом Наде в рот. Это приглушило её стоны. Надя обхватила головку губами. Двигаться сама она почти не могла, но толчки ребят, насаживающих её на свои члены, создавали достаточно движения, чтобы губы скользили вдоль члена Коли. Первым стал кончать Антон. Не вынимая ствола из Нади, он разрядился прямо в дырочку, и со стоном отвалился на бок. Почти сразу за этим мальчик, на котором лежала девушка, вытащил свой член и стал фонтаном извергаться Наде на попку. Улучив момент, Коля одним прыжком оказался на месте Антона и снова вставил Наде, решив дотрахать её сзади. Не обращая внимания на то, что девушка была вся забрызгана спермой его приятелей, парень самозабвенно натягивал Надю на свой член, а она охотно отдавалась ему. Наконец, Коля поспешно вышел из сладкой дырочки и брызнул струёй спермы на спину, добавляя новые капли к уже подсыхающим следам похоти.

Немного отдышавшись, Надя вытерлась скомканной простынёй, наспех натянула юбку и майку, сунула трусики в сумочку и направилась к двери. Парни вяло пытались задержать её, но она быстро выскользнула за дверь и сбежала по лестнице.

На следующей неделе Надя решила сделать мне сюрприз. Начиналось всё как обычно, я пришёл к ней в тот день, когда, как мы знали, её родители и брат будут на даче. Надя сразу

отвела меня в большую комнату и уложила на кровать. Она была возбуждена и ей явно не терпелось поскорее заняться делом. Мы стянули друг с друга одежду, она показала мне жестом, что надо откинуться на постели и расслабиться. Сидя на краю кровати, моя девушка взяла мой член в руку, наклонилась и поцеловала его. Надя провела по головке язычком, но вдруг отстранилась и выпрямилась. Её обнажённая стройная фигурка особенно соблазнительно смотрелась в сочетании с изгибом бёдер. «Подожди», — тихо сказала Надя, лукаво улыбнувшись. И тут из двери маленькой комнаты показался какой-то незнакомый мне парень, он был голый. Надя держала меня за член и, улыбаясь, смотрела мне прямо в глаза. Я был не на шутку удивлён, и было любопытно, что будет дальше. Незнакомец был студенческого возраста, темноволосый с короткой стрижкой, он подошёл к Наде и направил свой недвусмысленно торчащий кол к её голове. Оторвав от меня взгляд, Надя взяла рукой член этого парня и начала делать ему минет. Я видел, как его ствол погрузился в её влажный ротик. Теперь Надя смотрела ему в лицо, ловя каждое движение его мимики. Выпустив член изо рта она снова обернулась ко мне: «Нравится смотреть, как я отсасываю у другого парня?» — невинным голосом спросила меня Надя. От нахлынувшего возбуждения я мог только улыбнуться и слабо кивнуть. Она снова приняла его в себя и стала ритмично насаживаться на инструмент. Я тем временем протянул руку и стал гладить Надю по бедру. Она снова оторвалась от члена и немного запыхавшимся голосом сказала: «А потом мы будем с ним трахаться. Прямо здесь, на полу. Хочешь посмотреть?» Парень прикрыл глаза и наслаждался минетом, ему явно было на меня наплевать. Да, я хотел! Я много раз слышал рассказы Нади, но видеть всё самому было намного более захватывающим, чем даже видео. Зрелище, когда моя девушка отсасывает другому парню, было поистине незабываемым. А перспектива увидеть, как у меня на глазах Надю отымеет какой-то неизвестный мужчина, по-настоящему опьяняла.

Пока я думал обо всём этом, Надя отпустила мой член и освободившейся рукой стала гладить партнёра по ляжкам и теревить яички. Вдруг она резко опустилась на пол и встала на четвереньки. «Трахни меня», — твёрдым голосом попросила Надя, обращаясь к мальчику, которому только что отсасывала. Я внимательно смотрел, как его ствол исчезает в её дырочке. Да, моя девушка обслуживала другого парня у меня на глазах. Я видел, как она с каждым толчком попойкой подаётся ему навстречу. Кажется, забыла обо мне, сосредоточившись на том, как её насаживают на член. Но на этом сюрпризы не закончились. Из комнаты появился ещё один голый парень с торчащим стволом и точно так же не обращая на меня внимания подошёл к Наде спереди, присел и притянул её голову к своему члену. Теперь она обслуживала сразу двоих. Я не знаю, откуда она их взяла, но парни хорошо знали, чего они хотят от этой шлюхи.

Периодически Надя отрывалась от члена, чтобы подбодрить партнёров: «Да, трахайте меня мальчики! Вот так! Мне нравятся ваши члены». «Я ваша шлюха, вставляйте мне». Это действительно заводило ребят, и меня не меньше, чем их. Темп нарастал. Но Надя обернулась к своему первому ёбарю, похотливо улыбнулась, провела по его торсу рукой и сказала: «Подожди, поменяйтесь местами, я хочу, чтобы он тоже меня трахнул». С этими словами она соскользнула с его члена, легла на спину и развела ноги. Появившийся вторым парень устроился между ними, и теперь я наблюдал, как его ягоды ритмично поднимаются и опускаются между раздвинутых коленей моей девушки. Другой в это время устроился около её головы, предоставив Наде возможность язычком и губами играть с его членом. Она

непрерывно двигала рукой по стволу, дразнила языком блестящую от влаги головку и обхватывала её губами, оттягивала кожу и давала ей снова наползти почти до самого кончика. Так её трахали минут пятнадцать. Сначала кончил тот парень, который первым попробовал Надю. Он опёрся руками о край стоящей рядом кровати так, чтобы полностью погрузить член Наде в рот, который быстро заполнился вязкой жидкостью, стекавшей по щеке и на подбородок, так как девушка успевала проглатывать не всё. Через минуту второй резко вышел из Нади и стал разбрызгивать белые капли по её животу и груди. Надя просто светилась от радости.

Парни без лишних слов быстро оделись и покинули квартиру. Надя, залитая спермой, лежала там, где они её оставили: на полу в большой комнате. Я разглядывал её с кровати. Мы оба улыбались. «Как тебе?» — спросил я. «Хочется обслужить ещё парочку», — застенчиво ответила Надя, проведя языком по губам, на которых ещё блестела сперма парня, который её только что оттрахал. От такого ответа у меня снова захватило дух. «Сколько ты уже через себя пропустила?» Надя поморщила носик: «Не больше восьмидесяти. Я хочу ещё». Эти слова в сочетании с тем, что между ног у моей девушки только что побывали члены двух малознакомых парней, повлияли на меня подобно взрыву. Я подскочил, встал около Нади на колени и стал разряжаться на неё. Удовлетворённо ухмыляясь, моя девушка гладила меня и растирала сперму по своему телу, смешивая то, что на ней оставили трое мужчин.

«Хочешь, вечером я пойду трахаться с парнями, которые собираются компанией на скамейке у нас за домом? Ты сможешь посмотреть на нас из окна», — спросила Надя. «Хочу, — честно признался я, — Ты ещё не переспала с ни с кем из них?» «Нет, в этом районе они у меня пока не охвачены», — подмигнула Надя. «Кстати, сегодня я проверяла твой ящик [vyacherem@yandex.ru](mailto:vyacherem@yandex.ru), там тебе пишут насчёт меня, и наклеивается ещё несколько вариантов, кто бы мог мне вставить. Только надо организовать, чтобы это кто-нибудь снимал. Мне нравится смотреть, как меня трахают». «Мне тоже», — счастливо улыбнулся я.